REFERENZSCHREIBEN (Briefkopf Wela-Trognitz)
Herr Thomas E. Wenzel, WBC Management GmbH Frankfurt, unterstützte die Geschäftsführung bei der Sanierung der Wela-Gruppe als CRO im Zeitraum Mai bis Oktober 2013.

Seine Hauptaufgaben bestanden darin, auf Basis eines Sanierungskonzeptes der Hanse Consulting Hamburg 

· die Umsetzung der dort enthaltenen Maßnahmen zu überwachen,

· den marktorientierten Part des Konzepts (Vertrieb/Marketing/Produktentwicklung) zu ergänzen,

· die Kommunikation mit den Finanzierern (Banken und Kreditversicherer) sicherzustellen,

· das Bankenreporting mit zu erstellen und zu plausibilisieren

· sowie den beschlossenen M&A-Prozess einzuleiten und zu steuern.


Herr Wenzel konnte uns in kürzester Zeit davon überzeugen, mit einer Vielzahl zusätzlicher Impulse die Sanierung unserer Unternehmensgruppe zu beschleunigen. Hervorzuheben ist zum Beispiel die Konzeption einer neuen schlagkräftigen Vertriebsorganisation im Bereich des Großverbrauchs, die bereits nach 6 Wochen mit dem Kick-Off der Führungskräfte in der Umsetzung war. Gleichzeitig wurde die Basis entwickelt für eine professionelle Marketingstruktur, die insb. in der Thematik der Produktentwicklung sehr schnell Akzente setzen konnte.
Auch im Bereich der Finanzierung konnte den Banken kurzfristig ein verhandeltes Factoringkonzept als Option der Liquiditätssicherung präsentiert werden.
Aufgrund seiner ausgeprägten kommunikativen Fähigkeiten konnte Herr Wenzel auf breite Akzeptanz seitens der Gesellschafter, Geschäftsführer sowie der Führungskräfte bzw. Finanzierer bauen.
Wir sind mit seiner Arbeit außerordentlich zufrieden und würden uns sehr freuen, wenn er uns auch in Zukunft von Zeit zu Zeit mit guten Ratschlägen unterstützen könnte.


gez. Klaus Siefke         Walter Siefke
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